

ΕΝΩΣΙΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΕΩΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΔΑΚΗ 42 & ΥΔΡΑΣ 4 –ΓΑΛΑΤΣΙ 11147
ΤΗΛ.: 2102933220-fax.:210 2932220

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ.:1006

Αθήνα, 27 Σεπτεμβρίου 2022

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ Δ΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΑΝΔΡΩΝ, Γ΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
ΓΥΝΑΙΚΩΝ, Γ΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ, Β΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
ΝΕΑΝΙΔΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ – ΕΦΗΒΩΝ
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2022-2023

Μετά την λήξη των δηλώσεων συμμετοχής, σας γνωστοποιούμε τον τρόπο διεξαγωγής των πρωταθλημάτων Δ΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΑΝΔΡΩΝ, Γ΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ, Γ΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ, Β΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΝΕΑΝΙΔΩΝ & ΠΑΙΔΩΝ-ΕΦΗΒΩΝ της αγωνιστικής περιόδου 2022-2023.

Α) ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Δ΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΑΝΔΡΩΝ

ΑΝΟΔΟΣ ΣΤΗΝ Γ΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α΄ΦΑΣΗ

Οι ομάδες που δήλωσαν συμμετοχή στο Πρωτάθλημα χωρίστηκαν σε τέσσερις (4) ομίλους, με κατά τον δυνατόν γεωγραφικά κριτήρια και θα συναντηθούν μεταξύ τους με σύστημα ΠΟΥΛ (ένας εναντίον όλων) δύο γύρων και σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα καταρτισθεί.

Λόγω μη σταθερής ημέρας στο πρωτάθλημα της Δ΄κατηγορίας, ενδέχεται να υπάρχει μερική ανακατανομή ομάδων στους ομίλους καθώς και αλλαγή αριθμού-ων κλήρωσης.

Οι ομάδες που θα καταλάβουν την 1η,2η,3η & 4η θέση καθενός από τους τέσσερις (4) ομίλους, σύνολο δέκα έξι (16), προκρίνονται για την Β΄φάση.

Β΄ΦΑΣΗ

Οι δεκάεξι (16) ομάδες που προκρίθηκαν από την Α΄φάση θα χωριστούν με ορισμοκλήρωση σε τέσσερις (4) ομίλους των τεσσάρων (4) ομάδων και θα συναντηθούν μεταξύ τους με σύστημα ΠΟΥΛ (ένας εναντίον όλων) δύο γύρων και σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα καταρτισθεί.

Επισημαίνεται ότι και για τους τέσσερις (4) ομίλους θα διεξάγονται δύο (2) αγωνιστικές κάθε εβδομάδα.

Οι ημέρες διεξαγωγής των αγώνων θα είναι **ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ** και **ΔΕΥΤΕΡΑ** ή **ΤΡΙΤΗ**.

Κάθε όμιλος θα περιλαμβάνει μία ομάδα που τερμάτισε στην Α΄φάση στην 1η θέση, μία ομάδα που τερμάτισε στην 2η θέση, μία ομάδα που τερμάτισε στην 3η θέση και μία ομάδα που τερμάτισε στην 4η θέση ,οι οποίες όμως δεν ήταν στον ίδιο όμιλο στην Α΄φάση.

Οι ομάδες που θα καταλάβουν την 1^η θέση καθενός από τους τέσσερις (4) ομίλους, ανέρχονται στην Γ΄κατηγορία Ανδρών.

Για την ανάδειξη του πρωταθλητή της Δ΄κατηγορίας θα διεξαχθούν μεταξύ των τεσσάρων (4) πρωταθλητών των ομίλων αγώνες κατάταξης ενός γύρου.

Αντίστοιχοι αγώνες κατάταξης ώστε να προκύψει σειρά επιλαχουσών ομάδων για άνοδο στην Γ΄κατηγορία,θα διεξαχθούν και μεταξύ των δευτεραθλητριών, τριταθλητριών και τετραθλητριών ομάδων κάθε ομίλου.

Ως έναρξη του πρωταθλήματος ορίζεται η εβδομάδα 5 με 11 Οκτωβρίου 2022.

B) ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Γ΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ **ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ**

Οι ομάδες που δήλωσαν συμμετοχή στο Πρωτάθλημα αποτελούν έναν όμιλο των (14) ομάδων και θα συναντηθούν μεταξύ τους με σύστημα ΠΟΥΛ (ένας εναντίον όλων) δύο γύρων και σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα καταρτισθεί.

ΑΝΟΔΟΣ ΣΤΗΝ Β΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Η Πρωταθλήτρια ομάδα της Γ΄ Κατηγορίας Γυναικών ανεβαίνει απευθείας στην Β΄ Κατηγορία Γυναικών. Επίσης ανεβαίνει και μία ακόμη ομάδα η οποία θα προκύψει από αγώνες κατάταξης (play offs) μεταξύ των ομάδων που θα καταλάβουν την δεύτερη, τρίτη, τέταρτη και πέμπτη θέση στον βαθμολογικό πίνακα της κατηγορίας.

ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ (PLAY OFFS)

Α΄ ΦΑΣΗ: Στη φάση αυτή οι τέσσερις (4) παραπάνω ομάδες

συναντώνται μεταξύ τους ως εξής: 2 – 5 (N1)

3 – 4 (N2)

Νικήτρια στην φάση αυτή αναδεικνύεται η ομάδα η οποία θα έχει τρεις (3) νίκες επί της αντιπάλου της μεταφέροντας και τις νίκες ή ήττες από τους μεταξύ τους αγώνες κατά την διάρκεια του κανονικού πρωταθλήματος. Ο πρώτος αγώνας διεξάγεται στην έδρα της ομάδας η οποία θα έχει καταταγεί στην υψηλότερη θέση της βαθμολογίας του

κανονικού πρωταθλήματος και ο δεύτερος αγώνας στην έδρα της αντιπάλου της και ούτω καθεξής αν χρειαστούν και άλλοι αγώνες.

Οι νικητές της φάσης αυτής προκρίνονται στην Β΄ Φάση.

Οι ηττημένοι θα αγωνισθούν για τις θέσεις 4-5. Αυτός ο αγώνας κατάταξης θα διεξαχθεί στην έδρα της ομάδας η οποία θα έχει καταταγεί στην υψηλότερη θέση της βαθμολογίας μετά την λήξη του κανονικού πρωταθλήματος.

Β΄ΦΑΣΗ

Στη φάση αυτή οι ομάδες θα αγωνισθούν για τις θέσεις 2-3 ως εξής:

Νικητής 1 – Νικητής 2

Νικήτρια ομάδα θα αναδειχθεί εκείνη η οποία θα επιτύχει τρεις (3) νίκες επί της αντιπάλου της μεταφέροντας και τις νίκες ή ήττες κατά την διάρκεια του κανονικού πρωταθλήματος. Ο 1^{ος} αγώνας θα διεξαχθεί στην έδρα της ομάδας που θα έχει καταταγεί στην υψηλότερη θέση της βαθμολογίας, ο 2^{ος} στην έδρα της αντιπάλου της και ούτω καθεξής αν χρειαστούν και άλλοι αγώνες.

Η νικήτρια ομάδα της Β΄ φάσης ανεβαίνει στην Β΄ Κατηγορία Γυναικών.

Οι ημέρες διεξαγωγής των αγώνων όλων των ζευγαριών θα είναι η ΤΕΤΑΡΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ αμέσως μετά την λήξη του πρωταθλήματος.

Η Ε.Σ.Κ.Α. διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής ημέρας οποιουδήποτε ζευγαριού στην περίπτωση που θα κρίνει αυτό αναγκαίο.

Γ) ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Γ΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ

Α΄ΦΑΣΗ

Οι ομάδες που δήλωσαν συμμετοχή χωρίστηκαν σε πέντε (5) ομίλους με κατά το δυνατόν γεωγραφικά κριτήρια και θα συναντηθούν μεταξύ τους με σύστημα ΠΟΥΛ (ένας με όλους) δύο γύρων.

Οι ομάδες που θα καταλάβουν την 1η και 2η θέση καθενός από τους ομίλους, προκρίνονται για την Β΄φάση (σύνολο 10 ομάδες).

Επίσης θα προκριθούν για την Β΄Φάση και οι δύο (2) καλύτερες τριταθλήτριες ομάδες των πέντε (5) ομίλων σύμφωνα με τον συντελεστή πόντων σε όλους τους αγώνες τους στον όμιλο που συμμετείχαν.

Ο συντελεστής πόντων υπολογίζεται με διαίρεση των πόντων που πέτυχε η ομάδα με τους πόντους που δέχτηκε.

Β΄ ΦΑΣΗ

Οι δώδεκα (12) ομάδες που θα προκριθούν από την Α΄ φάση, θα σχηματίσουν τρεις (3) ομίλους των τεσσάρων (4) ομάδων. Οι ομάδες θα συναντηθούν μεταξύ τους με σύστημα ΠΟΥΛ (ένας με όλους) δύο γύρων. Η κατανομή των ομάδων στους ομίλους θα γίνει με κατά το δυνατόν ισότιμα κριτήρια, σύμφωνα με την θέση των ομάδων στην Α΄ φάση.

Οι αγώνες θα διεξάγονται κάθε **ΣΑΒΒΑΤΟ**.

Οι ομάδες που θα καταλάβουν την 1η θέση καθενός από τους τρεις (3) ομίλους ανεβαίνουν στην Β΄ κατηγορία Κορασίδων.

Για την ανάδειξη του πρωταθλητή της Γ΄ κατηγορίας Κορασίδων θα διεξαχθούν μεταξύ των τριών (3) πρωταθλητών των ομίλων αγώνες κατάταξης ενός γύρου.

Αντίστοιχοι αγώνες κατάταξης θα διεξαχθούν και μεταξύ των δευτεραθλητριών (4η,5η & 6η θέση), τριταθλητριών (7η,8η & 9η θέση), και τετραθλητριών (10η,11η & 12η θέση), ομάδων κάθε ομίλου.

Επίσης αγώνες κατάταξης ενός γύρου θα διεξαχθούν και μεταξύ των ομάδων που δεν προκρίθηκαν στην Β΄ φάση, οι οποίες θα χωριστούν σε ομίλους ως εξής:

Α΄ ΟΜΙΛΟΣ (θέσεις 13 έως 20)	8 ομάδες (οι τρεις 3οι και οι πέντε 4οι κάθε ομίλου)
Β΄ ΟΜΙΛΟΣ (θέσεις 21 έως 30)	10 ομάδες (οι πέντε 5οι και οι πέντε 6οι κάθε ομίλου)
Γ΄ ΟΜΙΛΟΣ (θέσεις 31 έως 37)	7 ομάδες (οι πέντε 7οι και οι δύο 8οι κάθε ομίλου)

Δ) ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Β΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΝΕΑΝΙΔΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ

Οι ομάδες που δήλωσαν συμμετοχή στο Πρωτάθλημα Β΄ κατηγορίας Νεανίδων χωρίστηκαν σε τρεις (3) ομίλους με κατά το δυνατόν γεωγραφικά κριτήρια και θα συναντηθούν μεταξύ τους με σύστημα ΠΟΥΛ (ένας με όλους) δύο γύρων.

Οι ομάδες που θα καταλάβουν την 1η,2η,3η & 4η θέση καθενός από τους τρεις ομίλους (σύνολο 12 ομάδες) προκρίνονται για την Β΄ Φάση.

Β΄ ΦΑΣΗ

Οι δώδεκα (12) ομάδες που θα προκριθούν από την Α΄ φάση, θα σχηματίσουν τρεις (3) ομίλους των τεσσάρων (4) ομάδων. Οι ομάδες θα συναντηθούν μεταξύ τους με σύστημα ΠΟΥΛ (ένας με όλους) δύο γύρων. Η κατανομή των ομάδων στους ομίλους θα γίνει με κατά το δυνατόν ισότιμα κριτήρια, σύμφωνα με την θέση των ομάδων στην Α΄ φάση.

Οι αγώνες θα διεξάγονται κάθε **ΔΕΥΤΕΡΑ**.

Οι ομάδες που θα καταλάβουν την 1η θέση καθενός από τους τρεις (3) ομίλους ανεβαίνουν στην Α΄κατηγορία Νεανίδων. Για την ανάδειξη του πρωταθλητή της Β΄Νεανίδων θα διεξαχθούν μεταξύ των τριών (3) πρωταθλητών των ομίλων αγώνες κατάταξης **ενός γύρου**.

Επίσης ανέρχεται στην Α΄κατηγορία Νεανίδων και μία (1) ακόμη ομάδα η οποία θα προκύψει από αντίστοιχους αγώνες κατάταξης για την 4η,5η & 6η θέση, μεταξύ των τριών (3) δευτεραθλητών των ομίλων.

Αντίστοιχοι αγώνες κατάταξης **ενός γύρου** θα διεξαχθούν και μεταξύ των τριταθλητριών (7η,8η,9η θέση) και τετραθλητριών (10η,11η,12η θέση) ομάδων κάθε ομίλου της Β΄φάσης.

Επίσης αγώνες κατάταξης δύο γύρων θα διεξαχθούν και μεταξύ των ομάδων που δεν προκρίθηκαν στην Β΄φάση, σύμφωνα με την θέση που κατέλαβαν στον βαθμολογικό πίνακα του ομίλου τους στην Α΄Φάση. Αναλυτικότερα για την διεξαγωγή αυτών των αγώνων θα ενημερωθούν τα σωματεία εγκαίρως με νεότερη ανακοίνωση.

Ε) ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΙΔΩΝ-ΕΦΗΒΩΝ

ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΠΑΙΔΩΝ-ΕΦΗΒΩΝ Β΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ -ΧΩΡΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Α) Οι ομάδες που δήλωσαν συμμετοχή στα Πρωταθλήματα χωρίστηκαν σε 15 ομίλους Παίδων και 10 Ομίλους Εφήβων.

Β) Οι ομάδες που συμμετέχουν στα Πρωταθλήματα Παίδων με δεύτερες ομάδες δημιούργησαν τον 13ο, 14ο και το 15ο, οι ομάδες που συμμετέχουν στα Πρωταθλήματα Εφήβων με δεύτερες ομάδες δημιούργησαν τον 10ο όμιλο.

Επισημαίνεται ότι οι δεύτερες ομάδες Παίδων ή Εφήβων των σωματείων που δήλωσαν συμμετοχή δεν δικαιούνται πρόκρισης στην Β΄Φάση παιδων και εφήβων .

ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ

Α΄ΦΑΣΗ ΠΑΙΔΩΝ

Οι ομάδες του 1ου έως και 15ου ΟΜΙΛΟΥ θα συναντηθούν μεταξύ τους με σύστημα ΠΟΥΛ (ένας με όλους) ΔΥΟ ΓΥΡΩΝ. Οι ομάδες των **Παιδων** που θα καταλάβουν την 1^η και 2^η θέση από τους ομίλους 1 έως και 12 θα προκριθούν για την Β΄ΦΑΣΗ (σύνολο ομάδων **παιδων** 24).

Β΄ΦΑΣΗ ΠΑΙΔΩΝ

Οι 24 ομάδες **Παιδων** που θα προκριθούν από την Α΄φάση, θα σχηματίσουν έξι (6) ομίλους των τεσσάρων (4) ομάδων. Οι ομάδες θα συναντηθούν μεταξύ τους με σύστημα ΠΟΥΛ (ένας με όλους) δύο γύρων. Η κατανομή των ομάδων στους ομίλους θα γίνει με κλήρωση με

κατά το δυνατόν ισότιμα κριτήρια, σύμφωνα με την θέση των ομάδων στην Α' φάση.

Οι ομάδες που θα καταλάβουν την 1η θέση καθενός από τους έξι (6) ομίλους ανεβαίνουν στην Α2' κατηγορία Παίδων και προκρίνονται και για την ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ Παίδων.

Οι ομάδες που θα καταλάβουν την 2η θέση καθενός από τους έξι (6) ομίλους θα προκριθούν στην Γ' φάση Παίδων

Γ' ΦΑΣΗ ΠΑΙΔΩΝ

Οι (6) έξι δεύτερες ομάδες **Παίδων** που θα προκριθούν από την Β' φάση, θα σχηματίσουν δύο (2) ομίλους των τριών (3) ομάδων. Οι ομάδες θα συναντηθούν μεταξύ τους με σύστημα ΠΟΥΛ (ένας με όλους) δύο γύρων. Οι ομάδες που θα καταλάβουν την 1^η και την 2^η θέση καθενός από τους δύο (2) ομίλους ανεβαίνουν στην Α2' κατηγορία Παίδων.

ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ ΠΑΙΔΩΝ

Οι (6) έξι πρώτες ομάδες των ομίλων της Β' φάσης **θα συναντηθούν** μεταξύ τους με σύστημα ΠΟΥΛ (ένας με όλους) δύο γύρων και οι δύο (2) πρώτες ομάδες που θα προκύψουν θα συμμετέχουν στην τελική φάση για την ανάδειξη του Πρωταθλητή της ΕΣΚΑ όπως αναφέρει στο άρθρο 3.6.4 της αρχικής προκήρυξης Παίδων Εφήβων

Οι αγώνες για την ανάδειξη των δύο αυτών ομάδων θα διεξάγονται δύο φορές την εβδομάδα (Τρίτη – Σάββατο).

Α' ΦΑΣΗ ΕΦΗΒΩΝ

Οι ομάδες των **Εφήβων** που θα καταλάβουν την 1^η και 2^η θέση από τους ομίλους 1 έως και 9 θα προκριθούν για την Β' ΦΑΣΗ (σύνολο ομάδων εφήβων 18).

Β' ΦΑΣΗ ΕΦΗΒΩΝ

Οι 18 ομάδες Εφήβων που θα προκριθούν από την Α' φάση, θα σχηματίσουν έξι (6) ομίλους των τριών (3) ομάδων. Οι ομάδες θα συναντηθούν μεταξύ τους με σύστημα ΠΟΥΛ (ένας με όλους) δύο γύρων. Η κατανομή των ομάδων στους ομίλους θα γίνει με κλήρωση με κατά το δυνατόν ισότιμα κριτήρια, σύμφωνα με την θέση των ομάδων στην Α' φάση.

Οι ομάδες που θα καταλάβουν την 1η θέση καθενός από τους έξι (6) ομίλους ανεβαίνουν στην Α2' κατηγορία Εφήβων .

Οι ομάδες που θα καταλάβουν την 2η θέση καθενός από τους έξι (6) ομίλους θα προκριθούν στην Γ' φάση Έφήβων.

Γ'ΦΑΣΗ ΕΦΗΒΩΝ

Οι (6) έξι δεύτερες ομάδες **Εφήβων** που θα προκριθούν από την Β'φάση, θα σχηματίσουν δύο (2) ομίλους των τριών (3) ομάδων. Οι ομάδες θα συναντηθούν μεταξύ τους με σύστημα ΠΟΥΛ (ένας με όλους) δύο γύρων. Οι ομάδες που θα καταλάβουν την 1^η και την 2^η θέση καθενός από τους δύο (2) ομίλους ανεβαίνουν στην Α2'κατηγορία Εφήβων .

ΣΤ) ΟΔΟΠΟΡΙΚΑ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ- ΚΡΙΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΕΝΗΛΙΚΩΝ

Για την αγωνιστική περίοδο 2022-2023, τα ποσά οδοιπορικών διαιτητών και κριτών για τους αγώνες των διοργανώσεων της Ένωσης ενηλίκων (Πρωταθλήματα & Κύπελλα Ανδρών- Γυναικών), καθώς και τα ποσά των γηπέδων «με εκτός έδρας οδοιπορικά» διαμορφώνονται ως εξής:

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΟΔΟΠΟΡΙΚΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ & ΚΡΙΤΩΝ		
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ	ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ	ΚΡΙΤΗΣ
Α' ΑΝΔΡΩΝ	20 €	14 €
Β' ΑΝΔΡΩΝ	20 €	12€
Γ' ΑΝΔΡΩΝ	18 €	12€
Δ' ΑΝΔΡΩΝ	18 €	12€
ΚΥΠΕΛΛΟ ΑΝΔΡΩΝ	18 €	12€
Α' ΓΥΝΑΙΚΩΝ	20 €	14€
Β' ΓΥΝΑΙΚΩΝ	18 €	12€
Γ' ΓΥΝΑΙΚΩΝ	18 €	12€
ΚΥΠΕΛΛΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ	18 €	12€

ΛΙΣΤΑ ΓΗΠΕΔΩΝ ΜΕ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΟΔΟΠΟΡΙΚΑ	
ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΗΠΕΔΟΥ	ΟΔΟΠΟΡΙΚΑ
ΠΟΛΙΤΕΙΑ	6€
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ	6€
ΕΛΛΗΝΟΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ	6€
ΒΙΚΕΛΑ	6€
ΕΡΥΘΡΑΙΑ	6€
ΠΑΙΑΝΙΑ	6€
ΑΝΟΙΞΗ	6€
ΔΙΟΝΥΣΟΣ	6€
ΔΡΟΣΙΑ	6€
ΕΚΑΛΗ	6€
EUROHOOPS	6€
ΡΟΔΟΠΟΛΗ	7€
ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΕΣ	7€
ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΣ	8€
ΣΠΑΤΑ	8€
ΠΙΚΕΡΜΙ	8€
ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙ	8€
ΛΟΥΤΣΑ	8€
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΟΥΠΟΛΗ	8€
ΚΟΡΩΠΙ	8€
ΡΑΦΗΝΑ	12€
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ	12€
ΚΑΚΛΑΜΑΝΑΚΗ (ΛΑΓ.)	12€
ΚΑΛΥΒΙΑ	12€
Ν. ΜΑΚΡΗ	12€
ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ	12€
ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ	12€
ΩΡΩΠΙΟΣ	15€
ΚΕΡΑΤΕΑ	15€
ΑΝΑΒΥΣΣΟΣ	15€
ΛΑΥΡΙΟ	15€

Η αποζημίωση των οδοιπορικών διατητών-κριτών αποτελεί ευθύνη του γηπεδούχου σωματείου.

***Σημειώνεται όμως ότι τα εκτός έδρας οδοιπορικά διαιτητών και κριτών (το επιπλέον ποσό) θα πληρώνονται εξ ημισείας και από τα δύο συμμετέχοντα σωματεία κάθε αγώνα.**

Z) ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ- ΚΡΙΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 18 ΕΤΩΝ (U18)

Τα τελικά ποσά των αποζημιώσεων διαιτητών – κριτών (οδοιπορικά) για όλους τους αγώνες τμημάτων κάτω των 18 ετών (Πρωταθλήματα Παίδων – Εφήβων, Κορασίδων -Νεανίδων και Τουρνουά Υποδομών) για την αγωνιστική περίοδο 2022-2023 ορίζονται ως εξής:

12 € ανά διαιτητή και 8 € ανά κριτή σε κάθε αγώνα.

Οι αποζημιώσεις των οδοιπορικών, καθώς και τα «εκτός έδρας» οδοιπορικά για κάθε διαιτητή και κριτή αποτελούν υποχρέωση μόνο του γηπεδούχου σωματείου.

Τα ποσά των «εκτός έδρας» οδοιπορικών ορίζονται ως εξής:

ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ 4,00 ΕΥΡΩ:

ΚΕΡΑΤΕΑΣ, ΚΟΡΩΠΙΟΥ, ΣΑΙΝΤ ΛΩΡΕΝΣ, ΡΑΦΗΝΑΣ,
ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ, ΚΑΛΥΒΙΩΝ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ, ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΥ,
ΑΝΟΙΞΗΣ, ΡΟΔΟΠΟΛΗ, ΔΙΟΝΥΣΟΥ.

ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ 5,00 ΕΥΡΩ:

ΛΑΥΡΙΟ, ΚΑΚΛΑΜΑΝΑΚΗΣ, ΚΑΡΒΑΝΟΥ, Ν.ΜΑΚΡΗΣ, ΩΡΩΠΟΥ,
ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ (ΚΟΥΡΟΥ), ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙΟΥ.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Ι.ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ**

**Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΓ.ΤΑΣΚΟΣ**